

我又告訴你們，若是你們中間有兩個人在地上同心合意地求甚麼事，我在天上的父必為他們成全。

馬太福音十八章19節

國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2版 全民造福時間銀行聯盟成立
3版 饒舌歌手作見證 靠神同在勇敢追夢
8版 召會國外宣教佈道
13版 罕病藝術家活出生命力
14-15版 以佈道的生命影響近鄰 活出宣教使命

主後2018年6月17日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

幸福慶典 主日福音收割



，成人86組、青年幸福小組進入第二輪，再開24組，第一週即邀約超過400位BEST（新朋友）。

「各宗派的共同語言是傳福音，推動幸福小組打破了宗派的界線！」蘇牧師說，幸福小組是國度性的運動，打破宗派的隔離。在楊錫儒牧師（高雄福氣教會主任牧師）建議下，先由區牧、區長、小組長帶頭做幸福小組。因是第一次做幸福小組，得花功夫營造小組氛圍，並設計8次聚會內容，弟兄姊妹雖然感覺很操、很累，但看到親朋好友受洗、信耶穌，再多疲累也頂住了，反應很不錯。

全力以赴探訪、邀請Best

青年牧區及成人牧區的傳福音熱情再度被點燃。有學生2天探訪了21位Best、幸福邀約100人以上；Best邀請名單，有自己的髮型設計師、保險業務員、拍婚紗的攝影師、跑船的船員在內，還有一個小組邀了130位Best；各小組無不挖空心思設計8週聚會內容，有小組推每週不同特色異國風味料理及禮物。

至於幸福小組的果效，蘇牧師說，最近一期全教會成人及青年的受洗人數比去年同期多了6、70人，因教會既有的福音營會、醫治佈道會、外展活動同步進行，尚無法判定是否受幸福小組的影響，教會受洗人數才激增，但從其它推動幸福小組的教會均有受洗人數增加的趨勢來看，幸福小組的確帶來受洗人數增加。（圖①為主日慶典、圖②為幸福小組，士林靈糧堂提供）



分享全文請Q我

【記者魏麒原台北報導】士林靈糧堂跟上全台幸福小組佈道的浪潮，今年3月幸福小組全面開跑，6月9-10日連著兩天晚崇及主日辦慶典，歡慶福音收割。蘇慎貞牧師（士林靈糧堂青年牧區區牧）受訪表示，她帶青年牧區跑了兩輪幸福小組，最近一期全教會成人及青年受洗人數比去年同期增加6、70人，弟兄姊妹看到參加幸福小組的親朋好友信耶穌，很受激勵。

3月啟動的幸福小組，8週課程已結束，5月底進入幸福收割階段，6月9、10日兩天則舉辦幸福Big Day「遇見生命的舵手」，以「幸福號遊輪」節目呈現，包括戲劇、歌舞表演、音樂饗宴。故事描述一對終日忙碌追求世界財富、成就的父母，導致還在學校讀書的孩子吸毒不學好，在一位信主、陪伴身障兒子的單親女老師勸勉下，信耶穌生命翻轉。



配合戲劇，劉群茂牧師（圖左，魏麒原攝）（士林靈糧堂主任牧師）短講時，以建立歐亞非帝國的亞歷山大大帝、一手打造蘋果電腦手機王國的賈

伯斯為例，亞歷山大年僅33歲就病死，賈伯斯也說名譽、財富在死亡面前變得毫無意義、黯淡無光。劉牧師挑戰說：「事業、金錢、財富絕對不是人生的答案！」其實人生的答案就在耶穌基督，因為耶穌說「我來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。」（約十10）如同戲劇中的女老師，遇上孩子身障的苦難，因著信靠耶穌，用上帝眼光重新檢視人生，找到生命的出路，成為別人的祝福。劉牧師還呼召在場的新朋友決志，接受耶穌基督為生命的救主。

只要能將福音傳出去，那就做吧！



士林靈糧堂為何會投入幸福小組？蘇慎貞牧師（圖左）說，劉群茂牧師牧會向來注重傳福音，每年都會舉辦3次福音營會、福音收割、外展小組積極傳福音。去年（2017）8月間，教會的牧長同工參加台中幸福小組研習受到很大的激勵。劉牧師向神禱告尋求，「只要能將福音傳出去，那就做吧！」青年牧區從去年10月4日搶先開了13組，接著10月中旬有1,800位弟兄姊妹參加幸福小組密訓，今年3月幸福小組全面開跑

6版 教會投入保健事工 英保健署支出減少

7版 歐洲領袖論壇 更新教會興旺福音

從台北看天下 FM90.9佳音電台 每週日下午16:05 6.17訪國際水利環境學院張錫峙經理 談海洋保育



即時掌握新聞